Консультация для родителей
«Как сделать весёлую игрушку  из носочков»
Уважаемые родители!
           Носок – предмет таинственный и малоизученный. Для одних он всего лишь деталь гардероба, а для других – целый полигон для воплощения интересных идей и необычного рукоделия. А ещё носок – это отличный материал для изготовления игрушек своими руками. Главное в этом деле фантазия! Ведь приступая к пошиву игрушки, ещё не знаем точно, что получится.
          Для создания уникальных игрушек из носков своими руками подойдут как однотонные, так и цветные носки. Они могут быть различных размеров и фактуры. К примеру, детские белые носки можно превратить в милых снеговиков. Из капроновых носков, наполненных синтепоном или простой ватой, могут получиться симпатичные пупсы. Для создания таких игрушек необходимо подготовить капроновые носки, пуговицы или специальные детали для глаз, клей. Для того чтобы у куклы появились одежда, волосы, шапочка подойдут обрезки ткани или цветные носки. Нитки для сшивания деталей лучше взять в тон изделию.
         Чтобы приготовить ребёнку сюрприз и доставить ему удовольствие, можно вместе с ним постараться и создать оригинальную, миленькую и забавную поделку из разноцветных детских носков. Можно купить дорогую игрушку или любую куклу. Игрушка развеселит и обрадует малыша, поможет развивать его мышление, обучать нужному и доброму. Но важно суметь заинтересовать ребёнка полезным, увлекательным делом. Это принесёт ему удовольствие от проделанной работы и тесного общения с родными людьми. При этом вы покажете ребёнку, что из носка может получиться неповторимая и симпатичная игрушка.







          

